

“

四月,风和日暖,芬芳四溢。盐城的天空静悄悄的,像一颗巨大的蓝色钻石。无人机从东方汽车广场慢慢升起,醒目的标牌、标志性蓝色屋顶、密密麻麻的车辆便陆续进入视觉范围;徐徐升高,蓝色屋顶变成了小小的火柴盒,各色汽车变成小小的粒儿,久久看不全整个广场。

东方汽车广场占地1200亩,是一个以市场为导向的汽车服务业集聚区。该广场功能多样,集汽车展销、售后服务、汽车用品、装饰装潢、文化体验、休闲娱乐于一体,其一站式服务中心更是为消费者提供新车上牌、车辆购置税缴纳、车贷业务、汽车检测等服务。

经过十多年的发展,除了越来越全的服务项目,东方汽车广场的入驻品牌也在不断增加、拔高。奔驰、凯迪拉克、宝马以前瞻的眼光陆续进场,去年12月天吉领克4S店开始试营业。目前,奥迪4S店即将竣工、保时捷中心破土动工,东方汽车广场即将迎来更加豪华的汽车品牌阵容。

通讯员 商继成



## 天吉领克、平行进口车、新能源汽车超市陆续开业 东方汽车广场再迎“新秀”展活力

### 天吉领克中心 打造个性潮人世界

4月7日,2019房车世界杯(WTCR)首站比赛在摩洛哥马拉喀什落幕,领克车队分别夺得第三场正赛车手冠军和车队冠军。“这是中国汽车品牌首次在世界顶级房车赛事中夺冠。”业内人士表示。

值得骄傲的是,参赛的领克03 TCR赛车在2019 WTCR摩洛哥站的三场正赛中分别获得了亚军、季军和冠军的奖杯,足以见得该车的实力。据了解,领克是欧洲技术、欧

洲设计、全球制造、全球销售的高端合资汽车品牌,基于由沃尔沃汽车主导,吉利汽车与沃尔沃汽车联合开发的CMA基础模块架构建立。

盐城天吉领克中心是盐城地区领克授权特许经营商,位于盐城永宁汽车城北侧世纪大道旁,天吉领克中心作为LYNK & CO品牌盐城旗舰经销商,凭借丰富的市场营销经验及专业化的服务平台融入了LYNK & CO的核心品牌价

值——“个性、互联、开放,挑战一切传统”,带给更多LYNK & CO用户及爱好者更优质的产品,更无忧的用车体验。同时承诺用户终身质保、终身免费道路救援等保障服务,提供真正的0首付购车,让更多年轻客户进入领克的潮人世界。

“现在每个月50台左右销量,我们对领克的未来充满信心。”天吉领克负责人仇慧慧介绍说,从去年12月22日试营业至今,天吉领克的月销量不断提升。

### 新能源汽车超市 引领城市绿色出行

2018年10月1日,永宁集团新能源汽车展销中心在东方汽车广场揭幕开启,标志盐都区巩固汽车销售“领先”地位,绿色转型落子,做壮产业链条的信心和决心。

永宁新能源汽车展销中心,位于开园路2号永宁国际汽车城三楼,投资近千万元,占地面积3000㎡,专营新能源汽车,是盐城市聚合各主流品牌的新能源汽车展销中心,集主流进口、合资、自主品牌,主要有:特斯拉、宝马、北京现代、东风悦达起亚、吉利、江淮、北汽、广汽、众泰、海马、江铃等。

“我们公司拥有一支富有创新精神并专业的优秀员工团队,以可靠的质量、富有竞争力的价格、舒适的购车环境、完善周到的售前及售后服务,让消费者满意。”该新能



源汽车超市相关负责人介绍说,买新能源车无需东奔西走,一站式展销中心可满足消费者的所有需求。

新能源汽车目前已是汽车工业发展方向,国家也大力提倡发展新能源汽车,不仅在购车方面有国家补贴、免缴购置税等利好政策,而且在出行上部分城市也实施了新能源汽车免受限号的政策,不仅花钱少,而且出行更舒畅。

### 集聚200余品牌 汽车商贸航母雏形已现

2004年,盐城东方汽车广场的规划还未完全成型,盐城华兴集团审时度势,便看中了世纪大道与开园路交会处的一片空地,一口气拿下了一汽大众和上海大众两个品牌的盐城4S店,也走出了汽车广场汽车品牌聚集的第一步。

2007年左右,盐城市对汽车广场进行了整体规划,东风悦达起亚、广汽、上汽、北汽、东风等汽车品牌经销商看到商机后,纷纷抢驻。2011年10月,梅赛德斯-盐城之星奔驰开业;2012年9月,江苏天泓凯萨盐城凯迪拉克4S店开业;2013年12月,盐城宝骏宝马4S店开业……一个个品牌,犹如一颗颗璀璨的明星映照着东方汽车广场。

作为东方汽车广场2019年的重头戏——盐城保时捷中心也已全面开工,计划年内开业。据了



解,该保时捷中心由隶属于奥地利保时捷控股集团的宝爱捷(中国)汽车投资有限公司投资设立,总占地面积10000余平方米,建筑面积约4600平方米,总投资1.2亿元人民币,预计2019年底投入试运营。盐城保时捷中心的成功入驻不仅提升了东方汽车广场展销汽车的品牌档次,也预示着该广场向打造苏北汽车商贸航母的目标又近一步。



### 平行进口车中心 汇聚更多高端品牌汽车

江苏维锋盛汽车贸易有限公司(华兴平行进口车)创建于2016年,由江苏华兴投资集团率先成立投资组建的盐城平行进口车4S店,注册资本2000万元,建筑面积15000平方米。

“公司目前经营品牌覆盖奔驰、宝马、丰田、福特、路虎、林肯、GMC商务车、道奇、奥迪、大众、悍马、捷豹、英菲尼迪、雷克萨斯、保

时捷、玛莎拉蒂、特斯拉、宾利、劳斯莱斯等,车型涵盖豪华跑车、皮卡、房车。”江苏维锋盛汽车贸易有限公司办公室主任朱红仁介绍说,华兴平行进口车致力于为客户创造“购车更放心,用车更省心,服务更贴心”的汽车生活。

华兴平行进口车(维锋盛公司)集多年经营上汽大众、一汽大众品牌汽车经验于一身,竭诚与国

内众多优秀口岸合作,最大范围内整合国内外资源,提升经营理念,强化优质服务,推行精益管理,创新服务品种,合理产品定价、优质销售售后服务、树立盐城地区平行进口车销售服务公司的典范。打造一流的平行进口车运营商,力争成为盐城乃至苏北地区平行进口车服务行业的领跑者,成为盐城市产业及技术升级的推行者和践行者。